

**ІНСТРУКЦІЯ**  
**для медичного застосування препарату**  
**ГЕДЕЛИКС® ЕВКАПС**  
**(Hedelix® Eukaps)**

**Загальна характеристика:**

**фізико-хімічні властивості:** м'яка желатинова капсула овальної форми з прозорою оболонкою натурального кольору; вміст капсули – прозора олія;  
1 капсула містить олії евкаліптової 200 мг;  
**активні речовини:** желатин сукцинований, гліцерин 85%.

**Форма випуску.** Капсули м'які.

**Фармакотерапевтична група.** Засоби, що застосовують при кашлі та застудних захворюваннях.  
ATC R05 C.

**Фармакологічні властивості.** *Фармакодинаміка.* Основним компонентом евкаліптової олії є 1,8-цинеол, також відомий як цинеол або евкаліптол. Відхаркувальна дія 1,8-цинеолу обумовлена посиленням секретії бронхів, розрідженням слизу. Сприяє більш швидкій евакуації слизу з дихальних шляхів. Виявляє слабку седативну дію.  
*Фармакокінетика.* Завдяки своїй високо ліпофільній природі, застосований перорально 1,8-цинеол, основний компонент евкаліптової олії швидко абсорбується в кишечнику. Концентрація 1,8-цинеолу в плазмі зазвичай досягається після 2-3 днів прийому засобу. 1,8-цинеол після абсорбції швидко транспортується до трахеобронхальної системи крові, і після цього виділяється респіраторним епітелієм та, нарешті, видихається.

**Показання до застосування.** Застудні захворювання верхніх та нижніх дихальних шляхів, які супроводжуються утворенням в'язкого мокротиння.

**Спосіб застосування та дози.** Застосовують дорослим та дітям старше 12 років. Приймають по 1 капсулі 2-3 рази на добу під час прийому їжі, не розжовуючи, запиваючи достатньою кількістю води. Тривалість курсу лікування - від 7 до 14 днів.

**Протипоказання.** Інколи можуть виникати розлади шлунково-кишкового тракту, такі як нудота, блювання та діарея. Можуть спостерігатися алергічні реакції.

**Противпоказання.** Підвищена чутливість до евкаліптової олії та інших компонентів препарату.

Захворювання шлунково-кишкового тракту та жовчовивідних шляхів.

Захворювання печінки тяжкого перебігу.

Астма, коклюш, несправжній круп або інші респіраторні захворювання, які супроводжуються підвищеною чутливістю дихальних шляхів.

Вік до 12 років.

**Передозування.** У випадку значного перевищення рекомендованої дози препарату можуть виникнути серйозні розлади шлунково-кишкового тракту, такі як нудота, абдомінальні болі, блювання та діарея; пригнічення дихання та симптоми з боку центральної нервової системи (головний біль, сонливість, запаморочення, порушення речі, іноді - судоми).

Важкими наслідками тяжкого отруєння: поверхнєве нерівномірне дихання, серцево-судинний колапс та кома.

В разі передозування слід проконсультуватися з лікарем, навіть якщо немає ніяких небажаних симптомів. Не можна вживати молоко та алкогольні напої у випадку передозування, оскільки вони можуть сприяти абсорбції активних компонентів капсул ГЕДЕЛИКС® Евкапс у кров.

Лікування симптоматичне.

**Безпека застосування.** Безпека та ефективність препарату для дітей недостатньо оцінена. Існують дані про індивідуальні випадки апное (зупинка дихання, задишка) та аспірації у дітей (в тому числі немовлят) після застосування евкаліптової олії. Тому капсули ГЕДЕЛИКС® Евкапс не повинні застосовуватись при лікуванні дітей віком до 12 років.

**Вплив на здатність керувати автотранспортом і складними механізмами.** Препарат не впливає на здатність керувати автотранспортом та складними механізмами.

В період вагітності або годування груддю препарат не можна застосовувати.

**Взаємодія з іншими лікарськими засобами.** Евкаліптова олія впливає на ензимну систему, відповідальну за розщеплення чужорідних субстанцій. Таким чином, може бути зменшена або збільшена ефективність антиепілептичних, снодійних засобів (барбітуратів) та анальгетиків (піразолони).

**Умови зберігання.** Зберігати при температурі не вище 25 °С.

Зберігати у недоступному для дітей місці.

Термін придатності - 3 роки.

**Відпуск.** Без рецепта.

**Упаковка.** По 10 капсул у блістері.

5 або 6 блістерів у картонній коробці.

**Виробник.** Кревель Мойзельбах ГмбХ, Німеччина.

**Адреса виробника.** Кревельштрассе 2, D-53783 Айторф, Німеччина.